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Leta 2021 je začela veljati novela Zakona o orožju, ki je določila spremenjene kategorije
orožja. Imetniki orožnih listin morajo zato spremeniti kategorijo orožja. Petletni rok za
prekategorizacijo orožja je 14. avgust 2026.

Z novelo Zakona o orožju iz leta 2021 je bilo določeno, da morajo vsi imetniki veljavnih orožnih
listov, dovoljenj za posest orožja, orožnih posestnih listov, pooblastil za nošenje orožja, pooblastil za
prenos orožja, dovoljenj za zbiranje orožja, priglasitvenih listov in evropskih orožnih prepustnic, ki so
bili izdani za orožje na podlagi prej veljavnega zakona, kategorija orožja pa se ne ujema s tisto, ki jo
določa spremenjeni zakon, to spremeniti.

Tako morajo imetniki na primer:

puško z gladko cevjo oziroma enostrelno dolgocevno orožje z gladkimi cevmi, ki je bilo pred
letom 2021 kategorizirano v 1. točko kategorije D, prekategorizirati v 7. točko kategorije C,
polavtomatsko pištolo oziroma polavtomatsko kratkocevno orožje (razen tistega iz 7.a točke
kategorije A) pa iz 1. točke kategorije B v 5.b točko kategorije B.

Imetniki orožnih listin lahko vlogo za razvrstitev orožja v spremenjene kategorije podajo do 14.
avgusta 2026 pri upravni enoti, na območju katere imajo stalno prebivališče ali začasno prebivališče,
če nimajo stalnega.

Imetniki orožnih listin za spremembo kategorije ne plačajo upravne takse.

Sprememba kategorije v orožni listini se lahko opravi tako, da se prekategorizacija orožja:

vpiše na isto stran orožne listine (prej veljavna kategorija orožja se prečrta in se dotisne nova
kategorija orožja);
vpiše na novo stran orožne listine (če je to zaradi prostora v orožni listini mogoče);
opravi v novi orožni listini, za katero pa mora imetnik plačati strošek listine, kot je to določeno
s Pravilnikom o določitvi cen orožnih listin.

Bistveni sestavni deli orožja se v orožni listini vedno tiskajo na novo stran.

Če imetnik orožne listine v roku petih let od uveljavitve novele Zakona o orožju, torej do 14. avgusta
2026, ne spremeni kategorije, kot je določena v sedaj veljavnem Zakonu o orožju, je to prekršek, za
katerega je predpisana globa.
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